RAZONES POR LAS QUE BARRANQUILLA ES LA CASA DE LA SELECCIÓN COLOMBIA.
A la hora de analizar las razones por las cuales la Selección Colombia no ha obtenido el mismo éxito en otras plazas en las cuales ha jugado, se pueden resaltar las siguientes:
- La altitud en la que se encuentra ubicada Barranquilla varía desde los 4 hasta los 98 m.s.n.m, ideal para los jugadores que vienen desde distintos puntos del país y del mundo puesto que su adaptación es más fácil y su nivel de oxigenación es mayor a la que se tiene jugando en ciudades de mayor altura. 
-El clima y la humedad con las que cuenta la ciudad es otro factor, que si bien afecta a los jugadores colombianos, es menos soportable para las selecciones rivales, quienes no consiguen adaptarse de manera fácil y rápida  a esas condiciones y terminan adoleciendo agotamiento en el terreno de juego.
-El pueblo barranquillero, que contagia con su alegría las calles y las tribunas del Metropolitano y que llena de energía  a los integrantes de la Selección Colombia contribuye a que el estado anímico de los jugadores nacionales sea positivo y alegre, puesto que sienten de manera permanente todo el cariño y el aliento de la gente antes, durante y después de cada encuentro.
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-Las condiciones con las que cuenta la Selección en el estadio Metropolitano, el terreno de juego, los camerinos, la logística con la que se tiene gracias a las remodelaciones realizadas después del Mundial Sub -20, hacen que el trabajo de la Selección se haga en condiciones óptimas y la fiesta en las tribunas se viva como uno de los mejores espectáculos del fútbol en Sudamérica.
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